

## **ANNEX**

### **Explanatory Note of Correction to ICC-01/04-02/06-2662**

Wednesday has been corrected to Tuesday on page 3.